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TALVIUNIVERSIADIT 2009, HARBIN 18.-28.2.

Tiedote:  Suomen Joukkueen tiedotustilaisuus 10.2.2009





Suomi lähtee talviuniversiadeihin vahvalla joukkueella, jonka tavoitteena on jopa 5 mitalia. Joukkueeseen kuuluu 56 urheilijaa, jotka kilpailevat kuudessa lajissa: jääkiekko, curling, lumilautailu, freestyle, muodostelmaluistelu ja taitoluistelu. Suomen vahvimmat mitalitoivot löytyvät naisten jäälajeista: taitoluistelusta, muodostelmaluistelusta sekä jääkiekosta.

24. talviuniversiadit järjestetään Harbinissa, Kiinassa 18.2 – 28.2.2009. SLU-talolla Helsingissä järjestetyssä tiedotustilaisuudessa esiteltiin Suomen joukkue lopullisessa vahvuudessaan. Paikalla kisatunnelmia ja odotuksiaan kertomassa olivat curlingjoukkueen kapteeni Jani Sullanmaa, taitoluistelija Valtter Virtanen, muodostelmaluistelujoukkue Rockettesin kapteeni Tiia Tupala ja valmentaja Kaisa Nieminen sekä naisten jääkiekkojoukkueen hyökkääjä Satu Tuominen ja valmentaja Hannu Saintula.

Jani Sullanmaa kertoi ainakin Ruotsin ja Norjan lähettävän kisoihin maansa ykkösnyrkin, mutta uskoi oman joukkueensa mahdollisuuksiin. Hänen mukaansa puhtaalla pelillä Suomi nähdään kärkiviisikossa, jopa mitaleista taistelemassa.

Hannu Saintula kertoi viime kevään Harbinin naisten jääkiekon MM-kisakokemusten perusteella odottavansa hienosti järjestettyjä kisoja, joihin Suomen joukkue lähtee motolla ’Raikkaus, Reippaus, Rohkeus’. Raikkautta tuo nuori joukkue, Reippaus on eri lähtökohdista tulevan joukkueen yhteinen asenne ja Rohkeasti kohdataan ennalta kovimpina pidetyt vastustajat Kanada ja Kiina.

Kokemusta kiekkojoukkueessa edustava Satu Tuominen uskoo voivansa omalla esimerkillään helpottaa nuorten pelaajien sopeutumista arvokisakaukaloihin. – Kun motto pidetään mielessä, on joukkueella kaikki menestymisen edellytykset, toteaa Tuominen.

Arvokisakokemusta kaipaava Valtter Virtanen lähtee kisoihin intoa täynnä. Universiadit ovat usein olleet miesten taitoluistelun osalta erittäin kovatasoiset, mukana on urheilijoita MM-kisojen TOP 5:tä. – Jokaisesta sijoituksesta saa taistella tosissaan, mutta totta kai mahdollisimman korkealle tähdätään, lupaa Virtanen.

Rockettesin valmentaja Kaisa Nieminen uskoo muodostelmaluistelun olevan toisinto viime kevään MM-kisoista, joissa joukkue kävi tiukan taiston voitosta ruotsalaisen Team Surprisen kanssa. Joukkueen kapteeni Tiia Tupala uskoo joukkueen sisuuntuneen alkukauden sijoituksista niin että Harbinista tullaan kotiin kirkkaimmat mitalit kaulassa.

Joukkueen kokoonpano liitteenä

Lisätietoja tilaisuudesta ja Suomen joukkueesta:
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