Taitoluistelun MM-kilpailut käydään 23.-29.3. Los Angelesissa. Miesten sarjassa Suomea edustaa Ari-Pekka Nurmenkari ja naisissa Laura Lepistö sekä Susanna Pöykiö.

Tammikuussa Helsingissä Euroopan mestaruuden voittanut Laura Lepistö lähtee kilpailuun luottavaisin mielin, vaikka valmistautuminen onkin ollut rikkonaista jäähalliolosuhteiden vuoksi. Viime vuoden MM-kilpailuissa Lepistö sijoittui kahdeksanneksi.

· Tavoitteeni on sijoittua viiden kuuden parhaimman joukkoon. Sinne on realistiset mahdollisuudet, mutta kaikki pitää mennä nappiin. Harjoitukset ovat menneet mukavasti, vaikka olosuhteet ovatkin olleet vaihtelevat ja sopeutumista on koeteltu, Lepistö sanoi.

Laaksolahden jäähallin katossa ilmenneiden rakenteellisten vikojen vuoksi Lepistö on valmentajineen joutunut etsimään jääaikaa muualta. Jäätä on löytynyt pääsääntöisesti Espoonlahdesta ja Barona Areenalta. 

Susanna Pöykiö on joutunut jälleen kasvotusten viime kaudella vaivanneiden selkäkipujen kanssa. Vaikka vanhat vaivat ovatkin muistuttaneet olemassaolostaan, eivät ne ole silti vaarantaneet oululaisen MM-kilpailuun osallistumista ja sinne asetettuja tavoitteita.

· Ennen kaikkea selän kivut ovat vaikuttaneet palautumiseen. Kaikki harjoitukset on kuitenkin vedetty läpi. Lähinnä tilanne on vaikuttanut omaan mielentilaan, sillä työnteko on aina mukavampaa kun ei tarvitse stressata mistään ylimääräisestä, Pöykiö sanoi.

Pöykiö kertoi pyrkivänsä MM-kilpailuissa parempiin suorituksiin kuin EM-kilpailuissa ja on asettanut omien sanojensa mukaan tavoitteeksi sijoittua lähelle mitalisijoja. Pöykiö on ollut parhaimmillaan MM-kisoissa kahdeksas vuosina 2005 ja 2007. 

Ari-Pekka Nurmenkarin kulunut kausi on ollut miehen toistaiseksi uran paras. EM-kilpailuissa 14:ksi sijoittunut Nurmenkari on saanut rutkasti lisää itseluottamusta onnistumisten ja positiivisen palautteen kautta. MM-kilpailuihin Nurmenkari lähtee ensisijaisesti tavoittelemaan finaalipaikkaa eli pääsyä vapaaohjelmaan, jonne kelpuutetaan lyhytohjelman 24 parasta luistelijaa.

· Tavoitteeni on päästä joka päivä kilpailemaan, joka taas vaatii puhdasta lyhytohjelmaa. Ei vapaaohjelmaan taida muuten päästäkään, sillä miesten taso on niin kova. Sijoitus 20 joukkoon olisi ihan mahdollinen, Nurmenkari tuumaili.

Suomen Taitoluisteluliitto on asettanut tavoitteeksi saavuttaa naisten sarjassa kolme paikkaa ensi vuonna käytäviin Vancouverin olympiakisoihin. Tämä tarkoittaa sitä, että tämän vuoden MM-kilpailuissa Suomen naisedustajien sijoitusten yhteenlaskettu summa tulisi olla 13 tai sen alle. Miesten sarjassa tavoite on saavuttaa finaalipaikka.

Miesten ja naisten sarjassa olympialaisiin on tarjolla 30 kilpailupaikkaa, joista 24 jaetaan Los Angelesin MM-kilpailuissa. Loput vapaiksi jääneet maapaikat jaetaan syyskuussa Nebelhorn Trophyssa. 

Suomen joukkueesta Nurmenkari ja Pöykiö matkustavat valmentajineen kohti Los Angelesia perjantaina ja Lepistö lauantaina.

Kilpailuaikataulu (suomalaisten osalta):

Keskiviikko 25.3.

Miesten lyhytohjelma 1. ryhmä klo 9.00, 2. ryhmä klo klo 13.30

(Suomen aikaa 1. ryhmä klo 19.00, 2. ryhmä klo 23.30)

Torstai 26.3.

Miesten vapaaohjelma klo 17.35 (Suomen aikaa perjantai aamu klo 03.35)

Perjantai 27.3.

Naisten lyhytohjelma 1. ryhmä klo 8.45, 2. ryhmä 13.20 (Suomen aikaa 1. ryhmä klo 18.45, 2. ryhmä klo 23.20)

Lauantai 28.3.

Naisten vapaaohjelma klo 16.00 (Suomen aikaa klo 02.00 sunnuntai aamu)

Yhteydenotot ja haastattelut joukkueenjohtaja Tarja Ristasen kautta p. 050 463  78 33.

Lisätietoa:

www.isu.org
www.figureskatingonline.info
www.isuworlds2009.com
